
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CIA Culture in Action – Kultúra v akcii 

Číslo zmluvy 2018-1-FR01-KA229-048082_3 

Dátum začiatku projektu 01/09/2018  

Dátum ukončenia projektu 31/08/2021 

 

"Zjednotení v rozmanitosti“ – motto, ktoré bolo prijaté Európskou úniou v roku 2000, dokonale 

vystihuje podstatu projektu Culture In Action.  

 

Študenti zapojení do projektu sa na vlastnej koži presvedčili, že diverzity a inakosti sa netreba 

báť. Culture In Action bol dvojročný medzinárodný projekt Erasmus +, do ktorého boli zapojené štyri 

krajiny – Slovensko, Francúzsko, Holandsko a Cyprus. Cieľom projektu bolo podporiť vzájomnú 

komunikáciu študentov a učiteľov z rôznych európskych krajín a pochopiť podstatu a silu kultúrnej 

rozmanitosti. Počas troch rokov sme spolupracovali na rôznych úlohách nielen počas 

medzinárodných výmen, ale aj prostredníctvom platformy eTwinning. Vytvorili sme spoločné 

produkty, napríklad slovník, kuchársku knihu, filmy, newsletter, únikovú hru a iné, všetky si môžete 

pozrieť tu https://view.genial.ly/5ff346b2485b460cf9c7b8af/horizontal-infographic-review-our-

productions-for-culture-in-action.  

Študenti, ktorí boli zapojení do projektu a zúčastnili sa stretnutí získali nielen certifikáty o účasti, ale 

aj dôležité Europasy, ktoré im umožnia prezentovať získané vedomosti a zručnosti. 

 

https://view.genial.ly/5ff346b2485b460cf9c7b8af/horizontal-infographic-review-our-productions-for-culture-in-action
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Hlavným výstupom projektu je virtuálna úniková hra, ktorú študenti vytvárali postupne počas 

spoločnej práce v medzinárodných tímoch. Môžete si ju zahrať aj vy a bližšie spoznať zaujímavé 

miesta a kultúru štyroch partnerských krajín.  

Tu je link https://view.genial.ly/5fc50b384da92b70654fcefb/interactive-content-escape-game-

culture-in-action  

Za náš projekt sme získali Európsky certifikát kvality programu eTwinning.  

  

Štvrté stretnutie v Holandsku 

Pandémia nám zabránila cestovať do Holandska na naše posledné stretnutie, preto sme si ho 

zorganizovali virtuálne. Stretnutia sa zúčastnilo 14 študentov prvého ročníka, ktorí boli nováčikmi 

projektu, 6 študentov ktorí boli stálymi členmi Erasmus+ tímu,  spolu s učiteľmi a študentmi z 

partnerských krajín Cyprus, Francúzsko a Holandsko. Prvý deň sme spoznávali Európsky parlament a 

diskutovali s poslankyňou Ellen Del Perugia o otázkach vážnych aj menej vážnych, mali sme virtuálnu 

prehliadku parlamentu a študenti sa vyjadrovali k niektorým témam prostredníctvom kvízu, ktorý pre 

nich pripravili zástupcovia parlamentu. Pred diskusiou sme sa venovali aktivitám na „lámanie ľadov“ 

a hrali sme Kahoot hru na overenie si vedomostí o našich krajinách. Prvý deň sme ukončili písaním 

článkov v medzinárodných tímoch, aby sme podporili komunikáciu a interakciu žiakov. Študenti písali 

články každý deň a budú využité na zostavenie newslettra. 

Druhý deň sme spoznávali úžasné Rijksmuseum v Amsterdame, samozrejme iba virtuálne a hľadali 

sme kľúče k splneniu výzvy. Najzaujímavejšou časťou dňa pre študentov bola Escape Game, ktorú 

riešili v medzinárodných tímoch. Všetkým sa podarilo uniknúť. Úniková hra bola zostavená na základe 

čiastkových hier, ktoré študenti pripravovali počas každého stretnutia, ako inak, v medzinárodných 

tímoch.  
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Tretí deň sme obdivovali live TV show, ktorú pripravili holandskí študenti v ich školskom TV štúdiu. 

Vysielalo sa cez YouTube a všetci sme mohli interaktívne zasahovať. Videli sme prehliadku mesta 

Gorinchem, kde sídli partnerská škola, virtuálne sme školu aj navštívili, pozreli sme si videá, ktoré 

vytvorili študenti počas posledného roka projektu a napokon sme robili kvíz zameraný na znalosti 

o Holandsku. 

Virtuálne stretnutie bolo plné inšpirácie, zážitkov a pozitívnej energie, napokon, zhodnotili to tak aj 

študenti v záverečnej spätnej väzbe.  

Bolo nám všetkým trošku ľúto, že sa slávnostné ukončenie projektu a odovzdávanie certifikátov 

a europasov uskutočnili iba virtuálne. Teší nás ale to, že sme urobili veľký krok smerom k lepšiemu 

pochopeniu toho, akí sme rozdielni a predsa rovnakí, ako je dôležité rešpektovať iných, 

spolupracovať, komunikovať, inšpirovať sa navzájom, pracovať na sebe a vytvárať hodnoty pre 

spoločnosť, v ktorej žijeme. 

Pozrite si TV show, ktorá prebiehala počas online stretnutia 

https://www.youtube.com/watch?v=YHvkwsQkyJY  

Newsletter: https://madmagz.com/magazine/1926506  

 

 

Tretie stretnutie partnerov na Cypre 

Stretnutie na Cypre sa uskutočnilo v novembri 2020. Nasledoval týždeň plný hudby, pretože bol 

venovaný spoznávaniu a vzájomnému učeniu sa našich tradičných piesní a tancov. Začali sme hneď 

prvý deň, kedy sme boli po spoznávaní školy pozvaní na zapojenie sa do tanca, ktorý nám predviedla 

školská tanečná skupina. Úspech mali aj naši študenti so svojim temperamentným vystúpením. 

Grécka pohostinnosť nás prekvapovala každým dňom, rovnako aj ich nádherné pamiatky, ktoré sme 

navštívili. Pracovná časť dní bola venovaná tvorbe únikovej hry, rozvoju podnikateľských 

kompetencií, písaniu článkov do novín a to všetko prebiehalo v medzinárodných tímoch. Dôležitou 

súčasťou spoznávania kultúry bola návšteva Národného múzea v hlavnom meste Nikozia, návšteva 

Múzea ľudovej kultúry, archeologického náleziska Kourio, hradu v Limasole, ale aj pletenie košíkov 

z prútia, ktoré je typické pre Acrotiri. Vyskúšali sme skvelé jedlá gréckej kuchyne, okúpali sme sa 

v mori, pričom sme mali výhľad na vianočný strom a vianočné trhy a naplno sme si užili spoločné 

chvíle s partnermi projektu. 

https://www.youtube.com/watch?v=YHvkwsQkyJY
https://madmagz.com/magazine/1926506


Video zo stretnutia: https://www.youtube.com/watch?v=Ik2PW5qPtp0  

Newsletter:  https://madmagz.com/magazine/1766602  

 

 

Druhé stretnutie partnerov vo Francúzsku  

V poradí druhá výmena sa uskutočnila vo francúzskom meste Trappes neďaleko Paríža. 7. – 13. apríl 

2019, týždeň plný aktivít, inšpirácie, dobrej nálady a príjemnej atmosféry. Tradične sa začínalo 

spoznávaním hosťujúcej školy Lycée Louis Blériot, ktorá prekvapila kultúrnou rozmanitosťou nielen 

študentov, ale aj pedagógov. Samozrejme nechýbali ani ,,icebreaking activities“, prezentácie 

národných tímov o tradičnej kuchyni projektových partnerov, predstavenie loga a webovej stránky. 

Veľmi pozitívne hodnotenou aktivitou bolo varenie tradičných jedál v medzinárodných tímoch. 

Študenti to zvládli výborne a postarali sa tak o výbornú večeru. Súčasťou programu bol aj celodenný 

výlet do Paríža, kde sme absolvovali plavbu po Seine, navštívili sme Notre Dame, Monmarte a 

samozrejme dominantu mesta, Eiffelovu vežu. Niekoľkonásobne sme prekročili odporúčaný denný 

počet krokov, ale návšteva hlavného mesta stála naozaj za to. Nemohlo chýbať ani mesto Versailles, 

krásne záhrady a prehliadka zámku. Posledný deň študenti pracovali na tvorbe ,,únikovej hry“, 

venovali sme sa spätným väzbám a odovzdávaniu certifikátov. Týždeň ubehol naozaj rýchlo a všetci 

sa už tešia na ďalšiu výmenu. 

Tu je video zo stretnutia: https://www.youtube.com/watch?v=y8c_SCItnKg  

Newsletter: https://madmagz.com/magazine/1650198  

 

Prvé stretnutie partnerov na Slovensku 

Prvá medzinárodná výmena sa uskutočnila na pôde našej školy v novembri 2018. 

Naši študenti pod vedením pani profesorky Kornélie Lohyňovej pripravili pestrý program a postarali 

sa nielen o to, aby boli naplnené ciele súvisiace s projektom, ale aj o príjemnú a priateľskú atmosféru. 

Pred samotným pátraním po kultúrnom dedičstve študenti spoznávali život na našej Mikovínke, 

predstavili vlastné študijné prostredie, venovali sa aktivitám zameraným na ,,lámanie ľadov“, odhalili 

koncept únikovej hry, vytvárali viacjazyčný slovník, pracovali na článkoch do novín. Aby bola 

podporená vzájomná komunikácia, všetky aktivity prebiehali v medzinárodných tímoch. Po stopách 

kultúry a histórie sa vydali nielen študenti, ale aj učitelia. Zaujímavú interaktívnu prehliadku 

https://www.youtube.com/watch?v=Ik2PW5qPtp0
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Bratislavy pripravili naši študenti. Nesmel chýbať ani výstup na Devín a neďaleký hrad Červený 

Kameň. Veľký úspech mala návšteva Slovenskej ľudovej majoliky spojená s workshopom, kde si každý 

mohol namaľovať svoj vlastný hrnček. Ľudové tradície mohli na vlastnej koži hostia skúsiť vďaka 

tanečnému vystúpeniu a hre na fujare. Pri tejto príležitosti nesmeli chýbať typické slovenské jedlá. 

Vyvrcholením celého týždňa bola návšteva vianočných trhov. Úvodná medzinárodná výmena je za 

nami. Bola plná inšpirácie, pozitívnej energie a skvelých zážitkov. Už teraz sa tešíme na nové výzvy a 

stretnutia! 

Tu je video zo stretnutia: https://www.youtube.com/watch?v=1-AW_bqhBSg  

Prečítajte si newsletter o stretnutí: https://madmagz.com/fr/magazine/1569251  
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